
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●雪遊びについて 

雪がある時の外遊びには、雪用の上下防寒着、長靴、手袋、帽子が必

要です。ご用意ください。 

●お願い 

靴や傘、上着の取り違えが増えています。持ち物には記名をお願いし

ます。 

悪天候のため、下校後着替えることが多くなります。着替え袋の中身

(サイズの合った服、靴下、濡れた衣類を入れる袋等)の補充や確認をお

願いします。 

●ありがとうございました 

 【寄付】 

おもちゃ、衣類、本、紙類、廃材の寄付をいただきました。活動の中

で大事に使わせていただきます。 

 【活動支援】 

   個人情報が含まれるため web 版では掲載できません。 

 

小中川児童クラブだより 

あけましておめでとうございます 

本年もよろしくお願い申し上げます 

 

 
☆おたんじょうびおめでとう☆ 

個人情報が含まれるため 

web 版では掲載できません。 

日 月 火 水 木 金 土 

 1 2 3 4 5 6 

7 8 9 10 11 12 13 

14 15 16 17 18 19 20 

21 22 23 24 25 26 27 

28 29 30 31    

 

★ 児童館のプログラムの中には申込が必要なものもあります。詳しくは児童館までお問

い合わせください。 

 

元日 

年始休業 

(クラブ休み) 

令和６年１月号 

 

 新しい一年が、お子様にとって、また保護者の皆様にとって笑顔があふれ

る年になりますようお祈り申し上げます。厳しい寒さの中、冬ならではの遊

びを楽しむ子どもたちに元気をもらっています。乾燥している季節なので、

体調管理等に気を配りながら過ごしていきたいと思います。 

1 月 

年始休業 

(クラブ休み) 

☆児童館 

 お楽しみ会 

お誕生日会 

(予定) 

☆ダンス 

サークル 

 

 

成人の日 

(クラブ休み) 

☆ダンス 

サークル 

年始休業 

(クラブ休み) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

 

 

                               

20 分程度の自由参加の活動です。 

12 月の活動を紹介します。 

 

 

 

 おりがみでフレームを作って絵をかざろう! 
4 枚の折り紙を組み合わせてフレームを作ります。そこにクリスマ

スツリーやサンタの絵、折り紙で折ったサンタを飾りました。自分の

好きなキャラクターや似顔絵を描いている人もいて、個性豊かな作品

がたくさん出来ました。 

色であそぼう 

    ～赤と青～ 

はじめに、窓(穴)の部分に赤と青のカラーセロハンを貼ったカード

を作ります。次に、ピンクと水色の蛍光ペンでイラストを描きます。

カードのセロハン越しにイラストを見た時、赤と青では見え方が変わ

ります。子どもたちは、雪だるま等のイラストを描いたり、家族にメ

ッセージを書いたりしていました。 

～白と黒～ 

はじめに、透明シートにイラストを描き、裏から黒い紙を貼ります。

そのままでは見えづらいのですが、シートと黒い紙の間に円い白い紙

を入れると、その部分だけはっきりと見えます。子どもたちは見え方

の違いに驚き、面白がりながら、白い紙を自由に動かしていました。 

モールのミニクリスマスリース 
30 ㎝のカラフルモール 2 本を組み合わせ、リース状にし、短いモ

ールやパールシールを飾り付けました。円い台紙にボンドで貼り付け、

真ん中にクリスマスのイラストを貼ったり、家族へのメッセージを書

き込んだりしました。大切な人のことを思いながら心を込めて作って

いました。 

 
 

 

 

 

 
 

 

活動報告①行事等 

 

●クリスマスお楽しみ会 

●大掃除 ●大掃除 

活動報告②こなじどわくわくタイム 

 

●大掃除 

●お誕生日会 

  

 

                             12 月 25 日(月) 

歌を歌ったり、ゲームをしたり、サンタクロースからプレゼン

トをもらったりして、ワイワイとにぎやかに過ごしました。 

○歌「サンタが街にやってくる」 

    訳詞：カンベ・タカオ 作詞作曲：J.F.Coots・H.Gillespie 唄：古川葉子 

   〇ゲーム「あつまれ! 100 にんのサンタクロース」 

絵本『100 にんのサンタクロース』 (作：谷口智則・文溪社) の

お話を元に、こなじど版の「100 にんのサンタクロース」を集

めるゲームを行いました。子どもたちはそれぞれくじを引き、く

じと同じ模様のサンタを壁面から探し、班のボードに貼っていき

ます。9 班で 99 人※を集めたら、プレゼントを持った 100 人

目のサンタクロースが登場となりました。 

※事前に折り紙で作ったものに、子どもたちから顔を描き込んでもらいました。 

 

12 月 25 日(月) 

12 月生まれの児童と職員を皆で祝いました。 

誕生日児童と職員を紹介した後、「誕生日プレゼントは？」等の

質問に答えてもらいました。次に、代表児童の伴奏に合わせて皆で

歌のプレゼントをしました。最後に、手作りのバースデーカードも

プレゼントしました。 

 

12 月 28 日(木) 

気持ちよく新しい年を迎えるために、クラブ室を掃除しまし

た。通常の掃除に加え、それぞれ自分の棚と着替え袋を入れてい

る棚を整理したり雑巾で拭いたりします。この日休みだった友だ

ちの棚も合わせて拭いてくれる子もいました。 

 

●冬歌 朝の集いで歌いました。 

・「サンタが街にやってくる」上記参照 

・「勇気 100％」作詞：松井五郎 作曲：馬飼野康二 唄：Sexy Zone 

・「パプリカ」作詞作曲：米津玄師 唄：Foorin 

・「なにもの」作詞：YAmai・タイラヨオ 作曲：Yamai 唄：King＆Prince 

●お誕生日会 

12 月 21 日(木)・22 日(金) 

 

 自然木で作ったリースに毛糸を巻き、木の実・フェルト・ビーズ・リボン等、

たくさんの材料の中から自由に選んで飾りました。シンプルなものから、カラフ

ルでにぎやかなものまで、それぞれ素敵な作品に仕上がりました。 

 施設内掃除や消毒担当の 3 名方へ感謝の気持ちを込めて、このクリスマスリ

ースにカードを添えてプレゼントしました。 

主催・講師派遣：燕北地区まちづくり協議会 

●クリスマスお楽しみ会

エコ工作「クリスマスリース作り」  

●大掃除 


